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スマートフォン用アプリ 

【Eye4】ユーザーマニュアル 

2016年12月29日作成 

 

アプリのアップデートなどにより、記載されている内容は予告なく変更

される場合があります 

 

 

AppStoreまたはPlayストアよりダウンロードして下さい。 

アプリは無料です。 

 

                                          

 

※アカウント登録が必要となります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AppStore（iOS）  Play ストア （Android） 

＜アプリダウンロード先＞ 
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＜1：Eye4のダウンロードと起動＞ 

1：ストアから「Eye4」で検索してダウンロードして下さい。 

2：ダウンロードとインストールが終わりましたら、Eye4のアイコンをタッチして起

動して下さい。 

※アンドロイドと※アンドロイドと※アンドロイドと※アンドロイドとiOSiOSiOSiOSではアプリ内画面が若干異なります。ではアプリ内画面が若干異なります。ではアプリ内画面が若干異なります。ではアプリ内画面が若干異なります。    
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＜2：アカウントの登録＞ 

1：初回起動時のみアプリ紹介が表示されますので、スワイプして最終ページま

で移動した後、「追加でみる」をタップして下さい。（Androidのみ） 
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2：ログイン画面が表示されます。画面下の「通常のアカウントのログイン」をタッ

プして下さい。（Androidのみ） 
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3：「クイックユーザー登録」（Android）、「今すぐ登録」（iOS）をタップして下さい。 
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4：ユーザー名（メールアドレスに限らず半角英数字6～16文字で登録が可能で

す）とパスワードを入力していただき、「登録と保存」（Android）、「提出します」

（iOS）をタップして下さい。 

※登録したユーザー名とパスワードはメモを取るなどして必ず保管して下さい。 
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3：アカウントの登録が終わると、ログイン画面になりますので、先ほど登録した

パスワードを入力してログインをタップして下さい。 
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4：ログインが完了すると、カメラ追加の画面になります。 
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＜3：カメラの追加＞ 

 

※本書では、弊社が推奨する登録方法の説明をいたします。 

その他の追加方法に関しては、アプリ内の指示に従って 

登録をお願いいたします。 

 

カメラをスマートフォンと同じネットワーク（ルーター）にカメラをスマートフォンと同じネットワーク（ルーター）にカメラをスマートフォンと同じネットワーク（ルーター）にカメラをスマートフォンと同じネットワーク（ルーター）にLANLANLANLANケーブルで接続してケーブルで接続してケーブルで接続してケーブルで接続して

下さい。下さい。下さい。下さい。    

カメラにカメラにカメラにカメラにACACACACアダプタを接続して下さい。アダプタを接続して下さい。アダプタを接続して下さい。アダプタを接続して下さい。    

1：「カメラ追加」をタップして下さい。 
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2：「カメラマニュアル追加」欄の「カメラ追加」（Android）、「手動入力」（iOS）をタッ

プして下さい。 
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3：「QRコードスキャン」をタップして下さい。 
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4：カメラ底面のQRコードをスキャンして下さい。 
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5：「UID」欄にカメラのUIDが正しく表示されていることを確認していただき、パス

ワード（初期パスワードは：888888）を入力後、「確定」（Android）「OK」（iOS）をタ

ップして下さい。 

※QRコードをうまく読み取れない場合、手動で入力することも可能です。 

 

6：カメラの登録が完了しました。 
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＜4：カメラの映像確認＞ 

1：カメラ選択画面でカメラの映像をタッチすると、カメラ映像確認画面が表示さ

れます。 

※AndroidとiOSでは一部アイコン表示などが異なります。 

※初期パスワードのままだと、パスワード変更を促すメッセージが表示されます。

セキュリティ上、必ず変更をお願いいたします。 

  変更しない場合は「キャンセル」、変更する場合は「確定」をタップして下さい。 
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2：アイコンの説明 

※AndroidとiOSでは一部アイコン表示などが異なります。 

① ：「スナップショット」「写真」 静止画像を保存します。 

② ：「レコード」 動画映像を保存します。 

③ ：「トーク」「マイク」 カメラに音声を送ります。 

④ ：「リッスン」「スピーカー」 カメラからの音声が聞こえます。 

⑤ ：「プリセットポジション」「プリセット」  

プリセットポジションを登録できます。 
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⑥ ：「垂直クルーズ」「垂直（ヘッド）」 

 カメラが上下に自動で移動します。 

⑦ ：「水平クルーズ」「レベル（ヘッド）」  

カメラが左右に自動で移動します。 

⑧ ：「プリセットクルーズ」「プリセット（ヘッド）」  

タップする度に、保存されたプリセットポジションの方向にカメラが移動します。 
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3：全画面での映像確認と操作 

※AndroidとiOSでは一部アイコン表示などが異なります。 

1： アイコンをタップすると、カメラ映像が全画面表示になります。 
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2：カメラ映像をタップすると、操作パネルが表示されます。それぞれの機能は前

項の「アイコンの説明」をご確認下さい。 

 

 

 

 

3：左下の をタップすると、3種類の画質が選べます。 

 



----    19 19 19 19 ----    

4：右上の をタップすると、プリセットポジションを登録できます。 

 

5：右下の  アイコンをタップするとカメラ映像確認画面に戻ります。 
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＜5：動画映像と静止画像の確認方法＞ 

 

【Androidの場合】 

1：カメラ選択画面の右下の「録画」をタップして下さい。 

    

 

 

 

 

 

 

 



----    21 21 21 21 ----    

2：画面上の「SD」（カメラのmicroSDカードに保存された動画映像と静止画像）か

「ローカル」（スマートフォンに保存された動画映像と静止画像）を選択し、確認し

たいカメラのサムネイルをタップすると保存された画像が確認できます。 

※SDカードを入れて、視聴できるようになるまでに、時間がかかる場合がござい

ます。エラーが出る場合は時間をおいて再度お試し下さい。 
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【iOSの場合】 

1：カメラ選択画面の右上の    マークをタップして、「SDカード再生映像」をタッ

プして下さい。 

※SDカードを入れて、視聴できるようになるまでに、時間がかかる場合がござい

ます。エラーが出る場合は時間をおいて再度お試し下さい。 
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＜6：カメラ設定＞ 

 

【Androidの場合】 

1：カメラ選択画面の左上のアイコンをタップすると、設定メニューが表示されま

す。 
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2：「デバイスマネージメント」「機能設定」をタップすると、カメラリストが表示され

ます。 
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3：設定したいカメラをタップすると、設定画面が表示されます。 
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4：システム設定項目 

①WiFi設定：自動的にカメラ周辺のWiFi信号を検索して表示します。使用したい

WiFiのSSIDを選択して、パスワード（ルーターの暗号化キー）を入力していただ

き、「完了」をタッチして下さい。 

【注意】 

ルーターのパスワード（暗号化キー）入力可能文字数は20文字以内となっており

ます。 

それ以上の文字数の場合は、20文字以内のパスワードに変更してください。 

②SDカード設定：カメラのmicroSDカードの容量のチェック、microSDカード録画

のON/OFF及びmicroSDカードのフォーマットの設定です。 

③パスワードの設定：カメラの登録パスワード（初期パスワード：888888）を変更

ですます。（英数字6～16文字） 

④アラーム設定：動体検知のON/OFF、動体検知感度、動体検知したとき指定

プリセット位置へ移動の設定です。 

⑤ファームウェアのアップグレード：カメラのファームウェアをアップグレードでき

ます。 

⑥カメラ削除：登録したカメラを削除します。 

 

5：ビデオ設定項目 

①ブライトネス：明るさ調整 

②コントラスト：コントラスト調整 

③IR：自動ナイトビジョンモード（赤外線LEDが点灯）のON/OFFの設定です。 

④水平ミラー：カメラ映像が左右反転します。 

⑤垂直ミラー：カメラ映像が上下反転します。 

⑥光周波数：50/60Hz設定できます。 
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6：2台目のカメラを追加する場合、デバイスマネージメント画面の右上の「+」マー

クをタップしてカメラを追加できます。 
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【iOSの場合】 

1：カメラ選択画面の右上の    マークをタップして、「パラメータ設定」をタップし

て下さい。 
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2：設定画面が表示されます 
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3：システム設定項目 

【システム設置】 

①WiFi設定：自動的にカメラ周辺のWiFi信号を検索して表示します。使用したい

WiFiのSSIDを選択して、パスワード（ルーターの暗号化キー）を入力していただ

き、「確定」「完了」をタッチして下さい。 

【注意】 

ルーターのパスワード（暗号化キー）入力可能文字数は20文字以内となっており

ます。 

それ以上の文字数の場合は、20文字以内のパスワードに変更してください。 

②パスワードの設定：カメラの登録パスワード（初期パスワード：888888）を変更

ですます。（英数字6～16文字） 

③ファームウェアのアップグレード：カメラのファームウェアをアップグレードでき

ます。 

④削除：登録したカメラを削除します。 

【ビデオ画面】 

①ナイトビジョンモード：自動ナイトビジョンモード（赤外線LEDが点灯）の

ON/OFFの設定です。 

②水平ミラー：カメラ映像が左右反転します。 

③垂直ミラー：カメラ映像が上下反転します。 

④ライトモード：50/60Hz設定できます。 

【保存設置】 

①記録：スケジュール録画か録画なしの設定ができます。 

②スケジュールを追加：スケジュールの詳細設定ができます。 

③オーディオの録音：音声録音のON/OFFができます。 

【アラーム設定】 

①通知種別：プッシュ通知、Eメール通知の有効/無効の設定ができます。 

②動き検出アラーム：動体検知のON/OFF、動体検知感度、有効時間の設定が

できます。 
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4：2台目のカメラを追加する場合、ホーム画面の右上の「+」マークをタップしてカ

メラを追加できます。 
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＜7：動体検知アラームの確認＞ 

※AndroidとiOSでは一部アイコン表示などが異なります。 

1：設定メニュー画面で「メッセージセンター」を選択すると、受け取った動体検知

通知が表示されます。 
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＜8：本製品では使用しない項目＞ 

※AndroidとiOSでは一部アイコン表示などが異なります。 

1：設定メニュー画面で「Smart Life」「Alarm Zone」「セキュリティセンター」「その

他」「詳細設定」は、本製品では使用しません。 

  

 

 

 

 

 

 

 


